MaremMaTuka

\23%5

5




Bce apobu, kpome ogHoun, umerot obiee ceonucTtBo. Kakoe 3To cBoM

YTo nokasbiBaeT Kaxaas U3 AaHHbIX opoben?
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Kak pasgenutb 5 a0rnok mexay 4eTblpbMs MYIbTALIHBIMU FEPOsSMn?
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Pacno yucna B nopsigke
BO3pacTaHUA U Ha30BUTE TeMy
cerogHsILLHero ypoka.
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Pa3bente npepnoXxeHHbIe YUCTAa HA TPU rpynnbl:
| - HaTypanbHbIe Yncna,

Il - opoOHLIEe Yncna,

lll - cmewaHHbIe Yucna.

S 512 252 6
7

éo 26. 41.

g 7 g7




| - rpynna
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Ecnu BbINONHUTL AeneHne ¢ OCTaTkoM yucna 22 Ha Y1cro 5,
TO NONyYnm 22=4*5+2
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YTOObLI N3 HenpaBUIIbLHOW APOOU BbIAENUTL LEnyIo
YyacTb, HaAo:

1)Pa3gennTb ¢ OCTaTkOM YMCNUTESIb HA 3HAaMeHaTernb;

2)HenonHoe yacTHoe byaeT uenomn 4acTb;

3)OcTaTtok (ecrnm OH eCcTb) AaeT YNCnUTerb, a AennTerb
3HameHaTernb ApobHON YacTw.
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YTOObI NpeacTaBUTL CMeLWaHHOe YUCIo B Buae
HenpaBuUIbLHON APOOU, HYXKHO:

1)YMHOXWUTb €ro Lenyt 4YacTb Ha 3HamMeHaTenb APOOHON YacTy;

2)K nony4yeHHOMY npou3BeaeHnto NpnubaBnTb YUCNUTENDb APOOHOM
YacTu;

3)3anncaTtb NOMy4YEHHYIO CYMMY Yyncnutenem gpobu, a 3HameHaTterb
ApOOHOM YacTn ocTaBUTb BE3 N3BMEHEHUA.
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lNMpeacrtaBbTe YMCIO B BUAE CYMMbI €ro Lieryion u
APOOHON YacTu:
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3anuwinTe B Buae CMeLaHHoro Yymcna CyMMmYy.
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BbigenuTte uenyro Yactb U3 gpoben:
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3anuwuTte B BUAe CMeLaHHOoro ymcrna yacrtHoe: [ 12}
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Pabota ¢ yueOHukom.

B TeTpagouke BbinonHaem Homepa 235, 236, 237,
238.

[lomawuHee 3agaHue: Ne260, 261.




